

PRESS RELEASE

2023年8月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

クレードル興農株式会社と生活協同組合コープさっぽろとの 「事業譲渡契約書」締結のお知らせ

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)は、喜茂別町と伊達市に生産拠点を有する農作物缶詰・レトルト食品製造のクレードル興農株式会社(以下、クレードル興農)と「事業譲渡契約書」を締結いたしましたので、下記の通り、お知らせいたします。

記

1. 目的

コープさっぽろが掲げる『北海道で生きることを誇りと喜びにする』という理念のもと、1932年創業以来、長らく地元北海道にて業歴を積まれ、近年、経営再建に取り組まれているクレードル興農の事業を譲り受けるものであります。

コープさっぽろグループの経営資源を使い、同社の経営再建を成すことで、組合員のみなさんへ良質な商品を提供するとともに、北海道の一次産業に貢献、価値あるクレードルブランドを守ります。併せてコープさっぽろグループの「人と食をつなぐ事業(食のプロデュース能力)」にも資するものと期待しております。

2. 対象事業

- (1) アスパラガス及びスイートコーンの缶・びん詰食品、レトルト食品、冷凍食品並びにチルド食品の製造、加工 及び販売
- (2) 上記以外の農畜林水産物の缶・びん詰食品、レトルト食品、冷凍食品並びにチルド食品の製造、加工及び販売
- (3) 上記に関連する一切の事業

3. 譲受の予定日

2023年10月末日を予定します。

※ コープさっぽろにて新会社「クレードル興農株式会社」を設立し、事業及びクレードルブランドを譲受すると ともに、現クレードル興農は商号変更の上、その事業を停止します。

4. その他

事業の承継に伴い、従業員のみなさんの雇用の維持、生産者・取引先のみなさんとの引き続きの関係維持 に努めて参ります。

以上

【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 常務理事 米内 徹 広報部 広報メディアグループ 小林・森 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)

【参考資料】

1. 会社概要

(2022年12月31日現在)

会社名	クレードル興農株式会社
代表者	鈴木 基
所在地	北海道札幌市中央区北7条西27丁目3番17号
創立	昭和7年 朝日アスパラガス缶詰株式会社として創業
設立	昭和23年 北海道農村工業協同株式会社として設立
資本金	1億円
事業内容	農産物を原料とした缶詰・レトルト食品及び冷凍食品・チルド食品、調理食品(缶詰・レトルト
	食品・冷凍食品など)製造・販売
工場	喜茂別工場 北海道虻田郡喜茂別町字喜茂別83番地
	伊達工場 北海道伊達市山下町147番地
主な製品	アスパラガス、スイートコーン、ゆであずき等缶・瓶詰
	スイートコーン、かぼちゃ、じゃがいも等冷凍食品
	スイートコーン、じゃがいも等レトルト食品
	業務用食品各種調理食品

2. 歴史

クレードル興農の創業の歴史は、昭和7年(1932年)、現在の喜茂別町にて始まります。年ごとに変動が激しかった原料価格や納入規格に悩んだアスパラガスの生産者が結集して組合を結成。「農民のために農民の手による工場を」の理念で、ホワイトアスパラガス缶詰の生産を始めました。商標はアスパラガスの揺籃(ゆりかご)の地にちなみ、英語でゆりかごを意味する「クレードル」とし、その後創業25周年を機に、社名を現在の「クレードル興農株式会社」へ改めます。自分たちで育てた農産物を加工して、多くの方にお届けしたいという想いで商品化してきたこの精神が、会社設立後現在に至るまで当社の品質本位の商品づくりや原料調達の基本理念となっております。

3. 商品紹介

クレードル商品は、旬に収穫された新鮮な北海道産の原料を使用し、品質には常にこだわりを持って製造しております。

【代表的な商品】



4. 業績

売上高 1,439百万円(2022年度)